

Az Egyház utolsó próbája

A Katolikus Egyház legújabb Katekizmusa ezt írja a 675-től 677. paragrafusában, amelynek az alcíme az, hogy az Egyház utolsó próbája. A 675. és a 677. pontok így szólnak:

675. pont: „Krisztus eljövetele előtt az Egyháznak át kell mennie egy utolsó próbatételen, amely sokak hitét meg fogja ingatni. Az üldözés, mely kíséri az Egyház földi zarándokútját, fölfedi a gonoszság misztériumát, egy vallási megtévesztés formájában, mely az embereknek problémáik látszólagos megoldását kínálja fel cserében azért, hogy elpártolnak az igazságtól. A legnagyobb vallási megtévesztés az Antikrisztusé, azaz egy ál-messianizmusé, amelyben az ember önmagát dicsőíti Isten és az Ő testben eljött Messiása helyett.

(676. pont: „Ez az antikrisztusi megtévesztés a világban mindannyiszor föltűnik, amikor a messiási reménységet a történelemben akarják beteljesíteni, ami csak a történelmen túl, az eszkatologikus ítélet által teljesedhet be; az Egyház az eljövendő ország ezen meghamisítását "millenarizmusnak" nevezett enyhébb formájában is, és főként a "belsőleg romlott" szekularizált messianizmus politikai formájában elutasította.)

677. pont: „Az Egyház az Ország dicsőségébe csak ezen utolsó Húsvéton át léphet be, melyben követi Urát halálában és föltámadásában. Az Ország tehát nem az Egyház történelmi diadala által fog beteljesedni állandóan növekvő fejlődés útján, hanem Istennek a gonosz utolsó támadása fölötti győzelme által, melynek következtében Menyasszonya alá fog szállni a mennyből. Istennek a gonosz fölforgatása fölötti győzelme az Utolsó Ítélet formáját fogja öltetni e mulandó világ végső, kozmikus összeomlása után.”

Karol Wojtyła nem sokkal pápává választása előtt azt mondta, hogy ez a mi időnkre vonatkozik.

Elkövetkezik Krisztus misztikus Testének a legnagyobb szenvedése ideje. Az Egyházat keresztre feszítik, meghal, és sírba teszik. És csak azután lesz feltámadás. A Szűzanya Szeplőtelen Szívének a diadala csak azután következik be, amely majd elvezet minket Isten diadalának a földi diadalához, amely a legszentebb Oltáriszentségnek a diadala lesz. De röviddel ez előtt a világ és az Egyház nagy megtisztulása bekövetkezik. Ez a világnak szóló figyelmeztetéssel lesz bevezetve, azután jön az antikrisztusnak a borzalmas ideje, azok az üldöztetések, amelyek elsősorban a Katolikus Egyház ellen fognak irányulni.